



2015年12月18日 星期五 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:宋笑娟 校对:王泓

救人要紧,不能让他窒息! 她毫不犹豫把手指伸进癫痫乘客嘴里



路闻呼喊声,她直接上车救人

12月14日晚上6点,在农业南路与七里河路交叉口附近,一辆47路公交车上一名40多岁的男子突然发病,陷入昏迷。公交车长杨梅艳急忙拨打120急救电话,看到该男子一直抽搐,乘客也不知道该怎么办。

“快打120!”就是这声急促的呼喊,让正好从车旁路过的和莉莉警觉起来,直接从公交车前门上了车。

“我是护士,让我上去看看情况。”简单地表明身份,和莉莉直接跑到男子身边,蹲下来查看情况。她发现该男子呼吸、心跳这类生命体征都很正常,再根据车上其他乘客的描述,还有该男子的抽搐情况,大体判断应该是癫痫发作。

当时情况紧急,判断发病情况后,和莉莉让大家帮忙,先将男子放

刚上班半年的护士,上班路上救了一位发病的男子,没留姓名,也没告诉任何人。这一幕,却恰巧被一位热心市民用手机拍下……

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 文/图

平,又按住他的四肢,以防抽搐时受伤,接着又让热心乘客帮忙,在他身上寻找是否携带药物。

“他口袋里随身带有药,正好是治癫痫的,就倒在手上,把他嘴稍微张开喂进去。”

因为担心男子口中分泌物过多容易窒息,和莉莉又把手伸进男子口中,其间数次被咬。“癫痫发作一般会出现窒息,舌头易往下坠,我害怕他出现这种情况,公交车上也找不到什么东西,就把手伸了过去。”

“谁看见都会想去帮”

“当时起了个血泡,现在早没了,不疼不痒的没事”,施救十几分钟后,公交车直接开到了医院,该男子得到救治。多亏和莉莉的及时抢救,让他暂时脱离危险,争取了救治时间。

和莉莉是郑州颐和医院骨科二病区的护士,刚刚工作半年。

提起公交车上救人,和莉莉说:“这本来没多大一件事,我们就是从事这个行业的,估计谁看见都会想去帮一点,救人是本能。”

“救人,是医生的天职,这都是应该做的。”和莉莉说,大家都可以学习些急救常识,这样突发危险就不至于手忙脚乱。

快毕业了 他们送母校这份大礼

百名大学生创作460平方米3D立体画



“缓缓升起的太阳,悬浮的阶梯,挺立的站台……”昨天中午,一幅名为《我的太阳》的3D立体画出现在河南财经政法大学校园,逼真的效果引得路人纷纷驻足围观。该画占地面积460平方米,是由该校艺术系百余名大学生历时25天完成的,用于感恩母校培养。

郑州晚报记者 石闯 实习生 贾慧星 文/图

昨日11点多,在河南财经政法大学新校区第一食堂附近,一幅幅以“太阳”“蓝天”“阶梯”等为主题的3D立体画面效果十分逼真,动感十足。

河南财经政法大学艺术系大四学生崔铮博,是这幅3D立体画的创作团队队长,他介绍,这幅巨画的名字叫《我的太阳》,从方案提出到绘画完成历时大约25天。3D立体画面积有460平方米,每天有十几名学生利用课余时间创作,仅所用的染料就达十几箱之多。“我马上就要毕业了,创作《我的太阳》是展示自

我,也是激励同学,传递正能量”。

该校艺术系指导老师任逸表示:“每个人怀揣着梦想来到大学,毕业了不仅仅是为了获得一纸文凭,而是真正学有所长,学有所用。每个人心中都有一个太阳,而这个太阳是一个能够照亮我们前行、给予我们力量的太阳,同学们在用行动表达对太阳的理解。”

崔铮博说,他们创作团队正在申请大学生创业扶持基金,希望创作出更多高品质的绘画作品,开办3D画展,实现梦想。线索提供 王鸿(稿费50元)

《硕士弟弟肝衰竭 博士哥哥欲捐肝》后续

弟弟留下的爱心款已救助了4位老乡



去年2月,本报报道了30岁的博士哥哥,为了治肝癌的弟弟,愿捐肝救弟,他的行为得到社会热心人的帮助。但弟弟李科伟来不及动手术就走了,爱心捐款还剩10万元。哥哥把善款存起来,成立了爱心基金。昨日,在郑大一附院患白血病的小雷,得到了该基金的爱心帮助。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

弟弟留下的爱心基金已3次捐助老乡

李世伟和李科伟是漯河市临颍县瓦店镇龚庄村的兄弟俩,2014年1月,马上就要研究生毕业的弟弟经检查患了肝衰竭,需要肝移植,在郑州就医,哥哥愿意把自己的肝捐给弟弟。

本报于去年2月11日报道了这

对好兄弟后,得到很多社会爱心人士的帮助,但弟弟没等手术开始就去世了。哥哥李世伟用余下的10万元爱心善款成立了大病爱心救助基金。从去年5月开始,哥哥李世伟已经通过爱心基金3次出资捐助老乡。

远在昆明的哥哥汇款给患病14岁男孩

昨日在郑大一附院,临颍一高郑州校友会的李文峰把5000元交给病床上14岁的小雷,“这钱是远在昆明的李世伟从大病爱心基金中拿出来,专门汇过来,委托我送给你们的。”

小雷的姐姐吕锦说,14岁的弟弟在临颍一高读书,患上急性B淋巴细胞白血病,需要找配型干细胞。“我和弟弟的细胞配型刚好相符,万分幸运!但高

昂的治疗费用,让我们一家陷入了绝望之中。临颍一高郑州校友会爱心基金得知后,给我们捐助,太感谢他们了。”

“弟弟学校的师生们也募捐了9万多元送来,弟弟每天医药费很高,但我们一家不想放弃弟弟,感谢伸出援手的好心人,感谢李世伟和充满爱心的师生们。”

线索提供 岳先生(稿费50元)

帮农民工讨薪 管城法院集中发放184万元执行款

昨天上午,在管城区法院召开的集中发放执行款大会现场,24件涉农民工系列案件的申请执行人,领到了184万元的执行款,涉及劳动报酬款、建设工程款、交通肇事赔偿款等系列涉农民工及民生案件。

在发放执行款现场,耿某拿到了70多万元的执行款:“拖欠的建设工程款已经有8年了,11月13日我刚到法院申请的执行,做梦都没想到,这么快法官就帮我要来了我们的血汗钱!”

据该院执行局局长曲东升介绍,他们已经建立执行“110”快速行动机制和



“执行绿色通道”等多项措施,全力维护包括农民工的合法权益在内的广大申请执行人的合法权益。

郑州晚报记者 鲁燕 文/图
线索提供 徐晓艳 张逸

海南温泉现房
醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山泉水共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周末)
70年产权 可贷款 **3980元/m²起**
400-157-0809

海南温泉房
免费三天两夜看房游
北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。
18.6万/套起 **70年产权** 不限购、可按揭
电话:0371-55698000 55626111
地址:东明路东汇大厦 C705